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[bookmark: _GoBack]Auf der internationalen Leitmesse für Logistik, Mobilität, IT und Supply Chain Management präsentiert der IT-Dienstleister wie sich mit innovativen Software-Lösungen logistische Prozesse vereinfachen lassen
Hallbergmoos-München, 02. April 2015 – Auch dieses Mal ist EURO-LOG, Anbieter unternehmensübergreifender Prozess- und IT-Integrationslösungen, auf der führenden Fachmesse für Logistik, Mobilität, IT und Supply Chain Management transport logistic mit eigenem Stand vertreten. Vom 5. bis 8. Mai zeigt EURO-LOG auf dem Gelände der Messe München in Halle A 5, Stand 201, den Besuchern, wie das Unternehmen mit innovativen IT-Lösungen logistische Prozesse vereinfacht. Dabei spielt das Web-App-Konzept für Lösungen aus der Cloud eine bedeutende Rolle. Neben Smartphone-Apps wie Mobile Track sind auch alle Web-Anwendungen, zum Beispiel das Supply Chain Management System, intuitiv mit übersichtlichen App-Icons zu bedienen. „Durch diese Funktionalität haben unsere Produkte eine besonders hohe Usability. Das spart Unternehmen Zeit und somit auch Kosten, zum Beispiel für Schulungen“, betont Jörg Fürbacher, Vorstand der EURO-LOG AG.
Nachhaltige Prozesskosten- und Zeitersparnis sowie eine verbesserte Prozessqualität lassen sich auch dank der weiteren Vorteile des Web-App-Konzepts erzielen. „Logistikverantwortliche vermeiden unnötige Suchen nach relevanten Informationen, da sich als wichtig definierte Suchergebnisse automatisch und in Echtzeit melden. So kann frühzeitig auf Abweichungen im Lieferprozess reagiert werden“, so Fürbacher. Die Web-Apps lassen sich individuell konfigurieren, sodass Verantwortliche die für sie relevanten Informationen einblenden können, zum Beispiel wenn Waren nicht bis zu einem definierten Zeitpunkt verladen sind oder wenn Avisierungen fehlen. Die Apps übernehmen so die Datensuche für den Nutzer und zeigen neue Informationen auf einen Blick an.
Mit den EURO-LOG Anwendungen bringen Unternehmen Echtzeit-Transparenz in ihre Lieferkette und steuern ihre logistischen Prozesse auf Teileebene. Beispielsweise können Laufzeiten optimiert werden, da die Dienstleister-Performance mit dem Supply Chain Management System auf den Länder- oder PLZ-Bereich genau ausgewertet wird und so der aktuelle Servicelevel transparent nachvollziehbar ist.
Am Stand von EURO-LOG berichten Experten aus den Unternehmen Lufthansa Cargo, Ingram Micro Distribution, Balluff, KION Group/STILL, PAKi Logistics, Rhenus Freight Logistics, 24plus Systemverkehre und GS Frachtlogistik von aktuellen Projekten zur Optimierung der Logistikprozesse und von ihren Erfahrungen mit den EURO-LOG Lösungen im täglichen Einsatz. Das gesamte Programm steht hier zur Verfügung.

Die EURO-LOG AG
Der IT-Dienstleister EURO-LOG wurde 1992 als ein Joint Venture der Deutsche Telekom, France Telecom und Digital Equipment gegründet. 1997 wurde das Unternehmen eine „people owned company“ und entwickelte sich zu einem der führenden Anbietern von IT- und Prozessintegration. Über 80 Mitarbeiter sorgen heute am Hauptsitz Hallbergmoos-München mit eigenen Rechenzentren, innovativen Applikationen und individuellen Anbindungen für transparente logistische Prozesse von Lieferanten über Spediteuren und Logistikern bis hin zu Handel, Industrie und Kunden. 
EURO-LOG realisiert sowohl für Verlader als auch für Speditionen und Logistiker übergreifende Prozesslösungen. Der verladenden Industrie bietet EURO-LOG unter anderem Lösungen wie Supply Chain Management, ONE TRACK®, Behältermanagement, Zeitfenstermanagement und E-Billing. Das Speditionsportal, mobile Logistiklösungen wie die App Mobile Track, die ONE LINK Auftragserfassung und Palettenmanagement sind speziell für Speditionen und Logistikdienstleister entwickelte Lösungen. Heute nutzen Kunden aus den Branchen Automotive, Handel, Hightech, Elektronik, Konsumgüter, Chemie und Pharma, Kontraktlogistik, Speditionskooperationen, Spedition & Logistik, Maschinenbau und weitere die Integrationslösungen von EURO-LOG.
Weitere Informationen über EURO-LOG finden Sie unter www.eurolog.com.
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